



## **В Новосергиевском районе бывший глава администрации сельсовета и две чиновницы обвиняются в мошенничестве**

Новосергиевским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета РФ по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего главы администрации муниципального образования «Лапазский сельсовет», бухгалтера и специалиста 1 категории. В зависимости от роли каждого, они обвиняется в совершении мошенничества (ч. 3 ст. 159 УК РФ, ч. 2 ст. 159 УК РФ).

По версии следствия, в декабре 2012 года обвиняемые, находясь на рабочем месте в селе Лапаз, с целью хищения бюджетных средств, используя свое служебное положение, путем обмана совершили мошенничество. Они договорились составить и подписать договор об оказании услуг по благоустройству села, сторонами которого являлись администрация и сын одной из обвиняемых. Фактически какие-либо работы не выполнялись.

Обвиняемые свою вину в совершенных преступных деяний полностью признали. В ходе предварительного следствия ущерб был полностью возмещен в бюджет муниципального образования в сумме свыше 70 тысяч рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

06 Августа 2014

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/809947>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---